
AUSSCHREIBUNG Praktikumsplatz 
 
Die MVG Medienproduktion und Vertriebsgesellschaft mbh ist ein modernes Medien- und Dienstleis-
tungsunternehmen mit einer ethisch motivierten Zielsetzung. Zu unserem Kundenstamm gehören 
vor allem Non-Profit-Organisationen. Als etabliertes Unternehmen mit einem umfassenden Leis-
tungsspektrum im Bereich Mailings & Fulfillment sorgen wir für die Entwicklung und Durchführung 
umfangreicher Versandaktionen. Dienstleistungen im Bereich Produktionsmanagement sind ein zwei-
ter Schwerpunkt unserer Arbeit. Das Profil der MVG wird durch unsere Aktivitäten als Verlagshaus 
und Versandhändler abgerundet. 
 

Für unseren Bereich „Rechte & Lizenzen“ suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt 
eine/n 

Praktikanten/in 
Verlagswesen / Rechte & Lizenzen 

(3-4 Monate) 
 
Ihre Tätigkeiten: 
 
Sie unterstützen unsere zuständige Mitarbeiterin bei allen anfallenden Tätigkeiten im Bereich 
Rechte & Lizenzen: 
 

 Rechterecherche 
 Einholen und Erteilen von Abdruckanfragen / Abdruckgenehmigungen (Deutsch und Englisch) 
 Abstimmungsarbeiten mit Redakteuren und Autoren 
 Aufbau und Pflege verschiedener Verteiler und Projektlisten 
 Versand von Belegexemplaren  
 Allgemeine organisatorische Arbeiten 

 
Sie bringen mit: 
 

 Ausgeprägtes Interesse am Verlagsthema Rechte & Lizenzen 
 Gute PC-Kenntnisse (MS Office), Datenbankerfahrung von Vorteil 
 Sehr gute Englischkenntnisse Voraussetzung, Spanischkenntnisse von Vorteil 
 Freude an Recherche- und Organisationsarbeit 
 Kommunikationsstärke und Organisationstalent  
 Teamfähigkeit und Belastbarkeit 

 
Wir bieten Ihnen: 
 

 Ein abwechslungsreiches Praktikum in einem dynamischen Arbeitsumfeld. 
 Die Möglichkeit den Bereich Rechte & Lizenzen umfassend kennen zu lernen. 
 Die Möglichkeit schnell selbständig zu arbeiten. 

 
Ihre aussagekräftige Bewerbung richten Sie bitte an unten stehende Adresse. Telefonische Rückfragen 
unter 0241 – 479 86 730 (Frau Davis). 
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